



- IGALI FARSANGI FELVONULÁS -



KEDVES MASKARÁSOK ÉS MULATNI VÁGYÓK

Idén is elérkezett a farsang ideje, amikor minden a mókáról, bolondozásról és a tél búcsúztatásáról szól!



Házassulandók és siratóasszonyok kerestetnek!

Házasságot tervezel farsang idején? Jelentkezz, és add át magad a vidám „lagzinak”!

Szívesen siratnád a telet? Akkor gyere siratóasszonynak, és búcsúztasd el a hideget böngötemetással!

Hozz magaddal kereplőt, jelmezt, és persze jókedvet! Zene, tánc, bolondozás és farsangi finomságok várnak!

Ne hagyd ki ezt az örült farsangi kavalkádot! Jelmezes, maskarás megjelenés kötelező!

Várunk minden tréfamestert, farsangi bolondot és téltemetőt! Hadd szöljön a kereplő, kergessük el együtt a telet!

Időpont: 2025. március 01. 15:00

A farsangi multság a Templom térről indulva egészen az Igali-Gyógyfürdőig vonul, ahol elégetjük a kiszebábot.



Az Együtt Igal Városért Egyesület ezúton kéri a Tisztelt Igali Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek adójuk 1 %-ával segíteni egyesületünk működését.

Adószám: **18001343-1-14**

Köszönettel, Együtt Igal Városért Egyesület

Az Igal Sportegyesület ezúton kéri a Tisztelt Igali Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek adójuk 1 %-ával segíteni egyesületük működését.

Adószám: **19946412-1-14**

Köszönettel, Igal SE

Az Igali Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület ezúton kéri a Tisztelt Igali Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek adójuk 1 %-ával segíteni egyesületük működését.

Adószám: **18767940-1-14**

Köszönettel, Igal ÖTE

2025. MÁRCIUS 1.
SZOMBAT
21:00-03:00

Igali RETRO Farsangi DISCO

A '90-ES ÉS 2000-ES ÉVEK
LEGNAGYOBB HAZAI ÉS
KÜLFÖLDI SLÁGEREI

JELMEZVERSENY

BELÉPŐ:
ELŐVÉTELBE 2.000 FT
(A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN ÉS CZEIDER ÁKOSNÁL)
HELYSZÍNEN 2.500 FT

**BÜFÉ
RETRO SZENDVICS**

ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ
IGAL, SZENT ISTVÁN UTCA 89.

Bővebb információ: Arany János Művelődési Ház és Könyvtár +36 70 682 4400

† Elhunytak:

Szabó Sándorné – Élt 91 évet.

Zsigárdi Péterné – Élt 81 évet.

Isten nyugosztalja őket!

Igali Hírmondó – Közérdekű információs havilap
Felelős kiadó: Dr. Szántó Imre László polgármester
Felelős szerk.: Arany János Művelődési Ház és Könyvtár
Postacím: 7275 Igal, Szent István utca 89.

Web: <http://www.igal.hu>

E-mail: igalmuvhaz@gmail.com

Mobil: +36 70/682-4440

Következő szám várható időpontja: 2025. március

Lapzártá: március 13.



**ARANY JÁNOS
MŰVELŐDÉSI HÁZ
ÉS KÖNYVTÁR**

Igali Hírmondó

Igal Város Önkormányzatának díjtalan, közérdekű információs lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kedves Igaliaiak!

Az év első időszakában rengeteg változás határozta meg a településünk és közös hivatalunk mindennapjait.

Örömmel jelentem be, hogy Igalban dr. Hegedüs István Dániel személyében új jegyző, Németh Dóra személyében pedig új aljegyző teljesít közszolgálatot. Mindkettőjüknek komoly hivatali tapasztalata van, jegyző úr a korábbi Göllei Közös Hivatal vezetésében, aljegyző asszony pedig a Kormányhivatal védelmi bizottságában tette le névjegyt.

A munkavégzésében sem ők, sem pedig a többi kollega nem késlekedik: a január elején felmért és kimutatott több mint 1800 folyamatban lévő ügyünk túlnyomó többségére már sikerült megoldást találni. Célunk, hogy hivatalunk akár azonnal tudjon reagálni a napi kihívásokra, lendületesen jogszerűen és célratörően szolgálja az igali, ráksii, somogyzili, gadácsi, szentgáloskéri, kaszoki, büssüi, kisgyaláni és göllei polgárokat. Hivatalunk létszámát tekintve az egyik legnagyobb a vármegyében mind hektár, mind lakosság számának tekintetében.

A másik fontos és meghatározó feladat a 2025. évi költségvetések elkészítése.

Idéntől más szempontok játszanak szerepet a költségvetés megalkotásánál: első körben én határozok meg fontossági sorrendeket és így irányokat, ezt követően részletesen tárgyalok az érintett intézmény vezetőjével, végezetül pedig bevonva közös költségvetés esetén a környező települések polgármestereit, az igali költségvetés esetén pedig a képviselőket is a munkába. Ez a szemlélet biztosítja, hogy mindenkinek, akinek érdeke fűződik hozzá még a tervezés szakaszában megismerhesse és alakíthassa a költségvetést, hogy minden érintett véleménye és prioritása meghallgatásra találjon.

Örömmel jelenthetem be, hogy valamennyi költségvetést, így az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központ, valamint az intézményt fenntartó társulás, az Igal Margareta Óvoda és tagintézménye a Somogyzili Tagóvoda, valamint az intézményt fenntartó társulás, az Igal Közös Önkormányzati Hivatal, mint kilenc település közös hivatala megtárgyalta az általam elkészített költségvetéseket és azokat megjegyzés nélkül egyhangúlag elfogadta.

Igal Város Önkormányzat költségvetésének megtárgyalása is a végéhez közeledik, annak elfogadását nyilvános testületi ülés keretein belül, az igaliak elé tárva tervezzük elfogadni március első hetében.

Az idei évben a takarékoság mellett vannak nyertesei is a költségvetéseknek; célunk, hogy művelődésre és kultúrára, a bölcsődére és az óvodára több pénz jusson úgy, hogy emellett apránként ugyanúgy, de tudjuk fejleszteni a települési infrastruktúrát is.

A legnagyobb nyertesei a civil szervezetek, egyesületek lesznek, akiknek teljes mértékben megváltoztattuk a finanszírozását, így az eddigi átláthatatlan, ad hoc jellegű finanszírozást egy tervezett és sokkal nagyobb mértékű támogatás fogja felváltani. Itt biztatok minden helyi szervezetet, hogy működjön aktívan együtt a művelődési házzal, vonja be a képviselőket rendezvényeibe, programjaiba és mi minden szükséges támogatást biztosítani fogunk.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját aki részt vett a költségvetések kidolgozásában.

Az utóbbi időszakban több olyan téma is átdolgozásra került, amelyben szükséges az igaliak véleményét kikérni illetve tájékoztatni őket, ezért a tavasz folyamán a köztemető és temetkezésügyek, a DRV ivóvíz és szennyvíz ellátásával kapcsolatos kérdésekben, valamint a településfejlesztési terven közmeghallgatásokat tervezek, amelyekről időben értesíteni fogjuk a város lakosságát.

Végezetül ebben a hírmondóban találnak egy mellékletet, amelyben a véleményükre vagyunk kíváncsiak az Igal Hírmondó, a Kikáltó papíralapú nyomtatványok, és az online térben a Somogy TV-vel forgatott Igal Ma műsorral kapcsolatban. Tisztelettel kérek mindenkit töltsse ki és juttassa vissza hozzánk ezt a rövid kérdőívet, ezzel is segítse megkezdett munkánkat!

Hajrá Igal!

Igal, 2025. február 20.

Dr. Szántó Imre László
polgármester



Bemutkozás:

Dr. Hegedüs István Dánielnek hívnak, 31 éves vagyok, Batéban lakom.

Szabadidőmben labdarúgó játékvezetőként működöm, előszeretettel járok a természetben, másik kedvelt, immáron nyolcadik éve folytatott hobbim a vadászkutya – főként vizsla – kiképzés és vezetés.

Munkám mellett folyamatosan sportolok és igyekszek aktív közösségi életet élni.

Iskolai végzettség - Szakmai tapasztalat:

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végeztem okleveles jogászként. A Somogy Vármegyei Kormányhivatalban szereztem anyakönyvi majd közigazgatási szakvizsgát.

2019 óta teljesítek közszolgálatot. 2023-ig hatósági ügyintézőként, majd 2023. július 21. napjától jegyzőként dolgoztam a Göllei Közös Önkormányzati Hivatalban.

Célok:

Korábban egy – négy település, négy község által fenntartott – kis illetékességi területű hivatalt vezettem, ahol sokrétű és fontos szakmai tapasztalattal gazdagodtam.

Az Igali Közös Önkormányzati Hivatal egy városi központú, a szakigazgatási feladatok terén szélesebb skálán mozgó feladatot jelent, amely minden tekintetben egy jó kihívás.

Az elsődleges szakmai célom a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodásban foglaltak megvalósítása, a hivatal illetékességi területén működő települési és nemzetiségi önkormányzatok mellett a két társulás napi feladatainak magas színvonalú ellátása, a helyi közigazgatás törvényes és ügyfélbarát rendjének megvalósítása.

Úgy vélem, hogy a hivatal személyi állománya mind szakmai, mind emberi tekintetben megfelel a kitűzött célok megvalósításához történő közreműködéshez, a kollégák motiváltak, és maximálisan segítik a hivatal átalakítása érdekében tett lépéseket.



Bemutkozás:

Németh Dórának hívnak, 36 éves vagyok, Toponáron élek.

Szabadidőmet a családdal, és a baráti társaságaimmal töltöm. Az aktív pihenést részesítem előnyben, szívesen sportolok, vagy kirándulok. Hobbim a labdarúgó játékvezetés, a hétvégéim nagy része a futballról szól. Szeretem a kreatív dolgokat, sosem unatkozom, közösségi embernek tartom magam.



Iskolai végzettség - Szakmai tapasztalat:

Első diplomámat 2011-ben a Budapesti Corvinus Egyetem Államigazgatási Karán szereztem, képesítem: igazgatásszervező. Később 2014-ben, biztonság- és védelempolitika mesterszakra végeztem a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán.

Főiskolai tanulmányaim után sikerült azonnal elhelyezkednem a közigazgatás területén. Rövid ideig a Budapesti Fővárosi Kormányhivatal Védelmi Bizottság Titkárságán dolgoztam, de haza húzott a szívem és 2013-tól 2024-ig a Somogy Vármegyei Kormányhivatalban voltam szabálysértési-, majd védelmi igazgatási szakügyintéző.

Célok:

Igalban az aljegyzői állás számomra új kihívás. Nagy lendülettel, és elhivatottsággal, legjobb tudásom szerint igyekszem majd helytállni.

Az elmúlt egy hónapban azt tapasztaltam, hogy a hivatal közössége nagyon jó. Őszintén köszönöm a befogadást. A megfogalmazott új célok, újdonságok, szakmai előrelépés mindenkinek közös érdeke, és már most sokat teszünk azért együtt, hogy az Igali Közös Önkormányzati Hivatal rövid időn belül mintahivatallá váljon.

IGALI TÜNDÉRKERT BÖLCSŐDE HÍREI



Januárban kitehettük a megtelt táblát

Nagy örömünkre szolgál bejelenteni, hogy január hónapban minden bölcsődei férőhelyünk feltöltésre került. Idén először maximális kihasználtsággal, 12 kisgyermek napközbeni ellátásáról gondoskodunk, így segítve az Igalban és környéken élő kisgyermekes családokat. A legfiatalabb gyermek intézményünkben még csak 15 hónapos, míg a legidősebbek áprilisban 3. születésnapjukat ünneplik nálunk. Szeptember hónapban a csoport több tagja megkezdte óvodás éveit, s ekkor a felszabadult helyekre új gyermekeket tudunk majd fogadni. Fontos tudnivaló, hogy már van jelentkezőnk ezen időszakra, így érdemes előre gondolkodni azoknak a családoknak, akik a jövőben igénybe szeretnék

venni a bölcsődei ellátást. Felvételi kérelem és egyéb hasznos információ megtalálható a www.igalitunderkert.hu weboldalon.



Figyelem!

Bölcsődénk mind a 12 férőhelye betöltésre került a 2024-2025-ös nevelési évben.

Legközelebb várhatóan 2025 szeptemberétől tudunk új kisgyermeket fogadni.



Jót mulattunk egy jó célért

Több, mint százan mulattunk február 7-én pénteken este az Igali Tündérbert Bölcsöde első jótékonyági báljában.

Elővételben 117 jegyet vásároltak a bálozók, míg a helyszínen 18-an váltottak belépőt. Támogatói jegyet vásároltak azok, akik nem tudtak eljönni, de szívesen segítettek intézményünket. A rendezvény fergeteges hangulatban egészen hajnali fél 4-ig tartott. A bevétel elérte a fél millió forintot, melyből sikeresen megvalósítható lesz a kitűzött cél. Bölcsődénk játszókertjébe korszerű napvédő berendezés mellett ebből az összegből növények telepítésére is sor kerülhet.

A nagy sikerre való tekintettel terveink szerint hagyományt teremtünk, 2026 februárjában ismét megszervezzük az eseményt.

Az Igali Tündérbert Bölcsöde apraja és nagyja nevében köszönjük mindenkinek, aki részvételével tisztelt meg minket, mindenkinek, aki támogatói jegy vásárlásával vagy tombola felajánlással járult hozzá a bál eredményességéhez és köszönjük a technikai, szervezési segítségüket is.

Igalban ismét sokan fogtuk össze egy nemes cél érdekében.

Köszönjük!



1. BÖLCSŐDE BÁL 2025



IGALI MARGARÉTA ÓVODAI HÍREI

Kedves Igaliak!

A 2024/2025-ös nevelési év második féléve is bővelkedik programokban intézményünkben. Ezekkel a programokkal tesszük színesebbé, érdekesebbé, élményszerűvé gyermekeink óvodai mindennapjait. A teljesség igénye nélkül, a legfontosabbakat emelem ki:

Január utolsó hetében tartottuk a már hagyományossá vált **EGÉSZSÉGHELETET**. Pedagógiai programunkban is kiemelt feladat az egészséges életmód alakítása, a környezettudatos magatartásformálással együtt. Ezt a mindennapi nevelőmunkánk is tükrözi. Feladatunk, hogy a gyermekek egészséges életmód iránti érdeklődését felkeltsük és megalapozzuk, valamint a szülők szemléletét is formáljuk. Óvodapedagógusaink olyan tevékenységeket terveztek, szerveztek, amelyek segítik a gyerekek egészséges életvitel igényére való nevelését, természetesen figyelembe véve a gyermekek érdeklődését, és életkori sajátosságait. Az óvodások elsősorban gyakorlati tapasztalatokon keresztül

sajátították el az egészséges életmóddal kapcsolatos ismereteket. A 3–6 éves korcsoport számára minden témakörre igyekeztek színes, változatos tevékenységeket biztosítani.



Egészség hét

A hét utolsó napján látogatást tettünk az **IGALI MENTŐÁLLOMÁSON**. A gyermekek megismerkedtek belülről a mentőautóval, a mentősök munkájával, beszélgettek velük, hogy mit kell tenniük sérülés esetén. Megtekinthették azokat az eszközöket, amiket a mentősök használnak a munkájuk során. Nagycsoportosaink tanúi lehettek egy sürgősségi indulásnak, ami nagy izgalmat váltott ki mindenkiből.

Köszönettel tartozunk Lelovics Attilának, az igali mentőállomás vezetőjének, aki lehetővé tette, hogy betekintést nyerhessünk a munkájukba. Telekes Józsefnek és Keszthelyi Balázsnak, akik segítségével a gyermekek megtekinthették az autó felszerelését, felvehettek különböző segédeszközöket, és beleülhettek még a vezető ülésébe is. Petkes Attilának, aki kiszállította gyermekeinket a mentőállomásra. Nagy örömet szereztek a gyermekeknek!



A mentőállomáson





Úgy gondoljuk, hogy a hét folyamán a gyermekek konkrét tapasztalatokat szerezhetnek az egészség megőrzéséről, az orvos gyógyító munkájáról, az egészséges táplálkozásról, a tisztálkodás, a szájhygiéna, és mozgás fontosságáról, testükről és érzékszerveikről. A közösen elkészített tablókon és gyermekmunkákon végignéve - amelyek több napig díszítették a csoportszobákat és folyosókat - eszünkbe jut mennyi tartalmas tevékenységben vehettünk részt az Egészség hét folyamán.

Az Igali Batthyány Károly Általános Iskola vezetőségének meghívására megtekinthettük a **HÜLLŐKIÁLLÍTÁST**. Nagyon szépen köszönjük, egy élmény volt!



Maci hét

Február másodikához, Gyertyaszentelő Boldogasszony napjához több szokás is tartozik. A legismertebb néphagyomány szerint, ha február 2-án a medve előjön a barlangjából és meglátja az árnyékát (azaz napsütéses idő van), akkor visszabújik még téli álmot aludni, mert még hideg jöhet. De ha borús felhők takarják az eget, az a maci számára azt jelenti, hogy már lassan vége a télnek.

Óvodánkban minden évben megtartjuk a szokásos „Maci hét” programjait. A színes tevékenységkínálat által igyekszünk a gyermekek számára biztosítani az adott téma minél komplexebb, sokoldalúbb feldolgozását. Az óvodásaink a kedvenc medve, mackó plüss figuráikkal érkeznek az óvodába. A különböző tevékenységek közben velük játszottak, tevékenykedtek a gyermekek. A hét folyamán sokféle „macis” tevékenységet végeztünk:

barlangot építettünk, macis fejdíszekkel lehetett macikká „varázsolódni”. Medvenyomokat készítettünk krumplinyomattal, medvés énekeket, verseket, mondókákat, meséket tanultunk, készítettünk maci bábót, barkácsoltunk különböző anyagokból medvéket.

Feladatunknak tekintettük, hogy minél több ismeretet szerezzenek gyermekeink a medvék élőhelyéről és életmódjáról. Így megtudtuk hol él a medve, mivel táplálkozik. A medvebocsokat képeken nézegettük meg. A mesék, versek, mondókák, dalok, a reggeli mozgásos játékok is mind a medvéről szóltak. Váloztunk mackóvá és utánóztuk annak járását, hangját. A csoportok faliújságját jegesmedvék, medvebarlangban megbújó, alvós macik, „medve képek” díszítették.



Farsang az óvodában

Óvodánk mindennapjainak szerves része a néphagyományőrzés. Farsang hetében megismertettük a gyerekeket a farsangi szokásokkal, hagyományokkal. Óvodánk csoportszobái és folyosói farsangi díszbe öltöztek. A témahét során a gyermekek változatos tevékenységekben vehettek részt. Minden csoportban izgalmas készülődés vette kezdetét. Készültek a farsangi álarcok, bohócok, helyet kaptak a népi gyermekjátékok, körjátékok, csúfolódok is, melyek elengedhetetlenek az igazi farsangi mulatsághoz. Az egész hét a mulatságról szólt. Az érzelmileg kellőképpen felkészült gyerekek ilyenkor már türelmetlenül várják a farsangi bál napját, miközben egyik csoportunk kisse-bábót készített télűzőnek. Farsang napján nemcsak a gyerekek bújtak maskarába, hanem az óvo nénik és a dajka nénik is.

Idén a szokásostól kissé eltérő módon, régi és új hagyományokat teremtve intézményünk nyitott óvodai program keretében várta a leendő óvodásokat és szüleiket, valamint a jelenleg óvodába járó gyermekek szüleit is.



A február 14. napján rendezett óvodai farsangi mulatságon játékkal, mókás feladattal színesítették a gyermekek, és szülők napját az óvoda dolgozói. Reméljük, mindenki jól érezte magát? Köszönjük szépen a kedves szülőknek a sok finomságot, amivel elláták gyermekeinket!

Külön köszönjük Lencsés Biankának a 120 db Pek-Snack fánkot, és Józsa Annának a 8 kg Pek-Snack sütemény, amit az Igal Szolgáltató Kft. dolgozói sütöttek ki a konyhán, valamint azt, hogy ők is gondoskodtak farsang lévén a farsangi fánkról!

Sajnos, az influenza sok kisgyereket távol tartott a farsangi rendezvénytől (pedig nagyon várták), így rájuk is gondolva, a „kiszebábút” akkor égetjük el, ha már mindenki visszatér betegség után az óvodába. Ilyenkor óriási kört alakítunk, és tavaszi dalokkal, mondókákkal, versekkel hívogatjuk a jó időt, és kívánunk jó egészséget. A gyerekek megbűvölve szokták figyelni, hogyan hamvad el végre a tél, és adja át helyét a tavasznak. Ezzel a népszokással varázsoljuk be a tavaszt, s kívánjuk, hogy mindnyájan jó egészségnek örvendhessünk!



SZÜLŐK KLUBJA az Igal Margaréta Óvoda szervezésében

Gyakorló szülőként tudjuk, hogy tanácstalanok vagyunk bizonyos helyzetekben. A szülői mesterség nagyon nehéz, de mégsem tanítják. Sok a megválaszolatlan kérdés. Olyan fórum elindításán gondolkodtunk, ahol egy bizonyos témában segítséget nyújtunk a szülőknek. Az óvónőkkel felmértük, hogy melyek azok a legfontosabb kérdések, amelyek a legjobban foglalkoztatják a szülőket, vagy a legtöbb megoldatlan problémát okozzák. Ki fog tanácsot adni, kivel beszéljem meg a problémáimat? Sokak felteszik maguknak ezt a kérdést.

Intézményünk felvállalta, hogy szakemberek meghívásával segítjük Önöket. Februártól májusig, 4 témában várjuk a kedves szülőket előadásainkon, melyek érdeklődésre tarthatnak számot mind a gyes-en, gyed-en lévő anyukák, mind a bölcsődébe- és óvodába járó szülők számára.

1. **Februárban: Beszél? Nem beszél? Miért nem beszél?** (logopédus előadása)

2. **Márciusban: Amit szülőként is jó, ha észreveszel!** (pszichológus előadása) **Milyen helyzetekben érdemes pszichológushoz fordulni?** Életkorukból fakadóan sokszor még nem tudják a gyerekek megfelelően megfogalmazni, hogy mi zajlik bennük, viszont viselkedésükkel és hangulatukkal jeleznek felénk. Ha szokatlan változást vesz észre a szülő a gyermek viselkedésében, pl.

- agresszív, durva viselkedés,
- beilleszkedési nehézségek,
- erős szorongás pl. az elválás helyzeteiben, vagy túlzott visszahúzóds,
- evésében, étvágyában, alvásában, szobatisztaságában nehézségek adódnak (bepisilés, bekakilás),
- érzelmi szabályozás zavarai (düh, kontrollproblémák, gyakori szomorúság, örömképtelenség, erős félelmek, nem adekvát érzelmi kifejezés),
- körömrágás, hajtépkedés,
- dadogás,
- pszichés eredetű testi tünetek, betegségek (kivizsgált, negatív orvosi leletekkel),
- a családban haláleset, válás, súlyos betegség, veszteség, vagy más gyermeket befolyásoló trauma történt.

3. **Áprilisban: ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS SZÜLŐKNEK**
Gyermeink élete és egészsége a legfontosabb számunkra. Az elsősegély ismerete és a gyors cselekvés



életmentő lehet baleset vagy hirtelen rosszulletés esetén. Cél, hogy jól használható, gyakorlati ismereteket nyújtsunk szülőknek azokban a helyzetekben, ha gyermekük betegség vagy baleset miatt veszélybe kerül. pl. a lázcsillapítás hatékony módszereit, hogyan lehet felismerni és mit kell tenni lázgörcs alkalmával, beszélünk az égésről, a félrenyelésről és a bölcshalálról is. Kiemelt jelentőségű az újraélesztés oktatása.

4. Májusban: **Mozgásfejlődés, mozgásfejlesztés** Mozgásfejlődés szakaszai – Mire kell odafigyelni?

Mikor van szükség mozgásfejlesztő tornára?

- a csecsemőkori mozgásminták nem megfelelően fejlődtek, (kimaradt a mászás, nem épültek le csecsemőkori reflexek),
- bizonytalan a mozgás, rossz az egyensúlyérzés,
- mozgáskoordinációs problémák esetén,
- rossz a téri tájékozódás,
- ügyetlen a kézmozgás,
- figyelem és koncentráció zavar van,
- megkésett beszédfejlődés, beszédhibák esetén
- észlelési és figyelem zavaroknál,
- beilleszkedési és magatartás zavar esetén,
- dys funkciók zavara vagy gyanúja áll fenn,
- tanulási problémáknál (írás, olvasás, számolás),
- domináns kézhasználat még nem alakult ki.

Kinek segít a Dévény-torna?

Mikor érdemes a szülőknek ezt a módszert igénybe venniük gyermekük számára?

Mi is az a TSMT?

Minden alkalomról pontos időpontjáról, értesítjük Önöket!

Tisztelettel: Cserné Fehér Mária

IGALI BATTHYÁNY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA **HÍREI**

Január-februári események az Igali Batthyány Károly Általános Iskolában (Írta: Szabó Dániel)

Az elmúlt hetek alapján számos szép eredményről tudunk beszámolni!

A Szeresd a Földet országos projektversenyen 7. helyezést érte el 2. osztályunk csapata!

Január 23-án tematikus délutánnal emlékeztünk meg a magyar kultúra napjáról. Az idei évben az osztályok a

honfoglalás-kori magyarság történetével, mondáival, szokásaival ismerkedtek meg.

Egyre nagyobb hangsúlyt fektetünk a digitális kultúrára, amely elengedhetetlen része a mai világunknak. Ez a tudás nemcsak a jelenben segíti a gyerekeket, hanem a jövőben is meghatározza mindennapjaikat. A digitális ismeretek támogatják a tanulást, a munkát és a világ jobb megértését, miközben lehetőséget adnak arra, hogy kreatívan és felelősen használjuk a technológiát.

Az iskola minden felsős tanulója megírta a versenydolgozatot. A legjobb eredményt Horváth Jázmin, valamint Fias Olivér érték el!

Iskolánk felső tagozatában lezajlott a technika verseny, amelynek tesztlapjait a Somogy Megyei Pedagógiai Oktatási Központ állította össze. A feladatok a múlt, a jelen és a jövő technikai eszközeire, azok környezetvédelmi vonatkozásaira, valamint a technikatörténet sokszínűségére épültek.

A versenyen iskolánk minden tanulója részt vett, a tesztlapokat Tilk Csilla tanárnő javította. Az évfolyamonkénti győztesek most megkezdik felkészülésüket a megyei fordulóra, amelyet Kaposváron rendeznek meg.

5. évfolyamban Fábíán Zsombor (5/a), 6. évfolyamban Horváth Anna, 7. évfolyamban Réti Kiara, 8. évfolyamban Lévai Liliána bizonyult a legeredményesebbnek!

7-8. osztályban angol versenyt rendeztünk, melynek győztese Takács Zsófia 7/a osztályos tanuló lett!

Február 28-án nagyszabású rendezvénynek ad otthont iskolánk! Fekete István születésének 125. évfordulója alkalmából projektet hirdettünk, melynek célja, hogy tanulóink minél változatosabb módon ismerjék meg a jeles somogyi író Tüskevár című regényét.

Program:

- 9:00 ünnepélyes megnyitó
- 9:15 – 10:45 projektek, osztályok bemutatója
- 10:45 – 11:30 projektek értékelése
- 11:10-től Büfé – Náncsi néni konyhája

A meghirdetett országos rajzpályázat értékelése, eredményhirdetés.

A kiállítás megtekinthető iskolánkban március 7-ig!

Projektzáró napunkra minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!



IGALI-GYÓGYFÜRDŐ HÍREI

FEBRUÁRI SAUNA-SZEÁNSZOK



PROGRAMOK



Február 22. (szombat)



sauna mester:
Monoszlai Ágnes

14:00 Felfrissülés (sós bőrradírr)
15:00 Szépülés (mézes bőrápolás)
16:00 Csendülés (relax)



A szauna-szeánszokra külön belépő váltható a pénztárban (nyitástól)
900 Ft/felöntés vagy 2.500 Ft/ 3 felöntés áron,

amely tartalmazza a program utáni frissítő italt és a szauna lepedő használatot!
A SAUNA SZEÁNSZOK FÜRDŐRUHA NÉLKÜL, kizárólag lepedőben vagy szauna- ruhában
vehetők igénybe, viszont a szauna részleg NEM NATURISTA!



Felhívjuk kedves vendégeink figyelmét, hogy a szauna-szeánszokra
csak korlátozott számban (max. 12 fő) tudunk fogadni jelentkezést.
A szauna-szeánszokra előzetes időpont egyeztetés lehetséges a
+36 70/338-6446 telefonszámon vagy a fűrdő recepcióján.



MÁRCIUS 8-9.



NŐNAPI HÉTVEGE AZ IGALI-GYÓGYFÜRDŐBEN

Nőnapi kényeztető csomagajánlatunk - csak hölgyeknek, csak ezen a két napon:

1 fő részére szóló egész napos belépőjegy (szauna-világ használattal)

1 fő részére szóló 30 perces kényeztető illóolajos masszáz

A csomag ára 1 fő részére 7.700 Ft (belépő + masszáz *15% kedvezménnyel)

(Eredeti ár: 9.100 Ft)

PROGRAMOK

2025. március 8. (szombat)

Minden 18 év feletti hölgy vendégünket megajándékozunk
egy 1.000 Ft értékű masszáz kuponnal.

2025. március 9. (vasárnap)

Minden 18 év feletti hölgy vendégünket megajándékozunk
egy 1.000 Ft értékű masszáz kuponnal.

13:30-tól 16:30 óráig NŐNAPI MEDENCEBÁL BODÓ PETIVEL

HÖLGY VENDÉGEINK RÉSZÉRE INGYENES SAUNA-SZEÁNSZOK

14:00 * 15:00 * 16:00 órákor



BODÓ PETI

HIRDETÉSEK

FIFTY - FIFTY AKCIÓ IGALBAN



50%

50 ÉV FELETT
50% KEDVEZMÉNY

EGÉSZ NAPOS BELÉPŐK 2.100 FT-TÓL

FEBRUÁR & MÁRCIUS
HÓNAPBAN

MINDEN SZERDÁN

igalfurdo.hu

AUTÓKOZMETIKA
IGAL

PREMIUM CAR SPA

Tapasztald meg a tiszta autó
élményét!

- Külső mosás
- Belső kozmetika
- Wax és kerámia bevonat
- Kárpit tisztítás
- Polírozás
- Fényszóró felújítás

IDŐPONT FOGLALÁS:

0630/262-37-81

Facebook:
Premium Car Spa Igal
Autókozmetika

Igal, Szent István utca 187

Tabol benzinkút épülete





**EGYEDI MÉRETŰ BÚTOROKAT,
KÁRPITOZOTT HÁTFALAKAT
KÉSZÍT IGALI
VÁLLALKOZÁSUNK**

Megbízható, minőségi kivitelezés !

Referencia munkáink Facebook
oldalunkon megtekinthetők:

f WOODSIGN_EGYEDI_BÚTOROK

Telefon: +36 30 140-4787



**Beépített bútorainkra 50%
állami támogatás igényelhető a
kormány aktuális lakásfelújítási
programjának keretében !**



Igal

GARÁZS VÁSÁR

GYERE, NÉZZ KÖRÜL
NÁLUNK, ES TALÁLJ
RÁ A LEGÚJABB
KEDVENCEIDRE!
VÁRUNK
SZERETETTEL!

Nyitvatartási napok:
Hétfő: 11:00-18:00
Szerda: 11:00-18:00
Péntek: 11:00-18:00
Szombat: 11:00-14:00

Kiss Kreka Dora
Koskockine Valder Diana

Dia: 0630 / 251-1871
Dóri: 0630 / 210-7827
Vagy üzenetben is
kereshetsz minket
batran

Egyéb időpontot szeretnél?
Semmi gond! Egyeztetés
szerint bármikor szívesen
fogadunk, csak írd nekünk
üzenetet vagy hívd fel!

KÉSZÜLJ FEL A NYÁRRA!

CSÚCSFORMÁBA LENDÜLNÉL? NE HAGYD
KI A LEGÚJABB CROSSFIT JELLEGŰ
KÖREDZÉSÜNKET, AMELY SEGÍT, HOGY A
NYÁRI SZEZONRA BOMBAFORMÁBA
KERÜLJ!

MIÉRT VÁLASZD?

- Személyre szabott figyelem
- Limitált létszám
- Edzői segítség és dinamikus, változatos edzések
- A legjobb edzés élmény garantált

Kiss Kornél
+3670/676-4313

- 1 óra edzés: 3000 Ft
- Havi bérlet (12 alkalom): 20.000 Ft
- 3 hónapra szóló bérlet (12 alkalom): 25.000 Ft